2025年8月20日

国内最高齢のホワイトタイガー 「カーラ」が亡くなりました

東武動物公園(東武レジャー企画㈱、埼玉県宮代町、取締役社長:石附栄一)では、皆様に親しまれ てきましたホワイトタイガーの「カーラ」が永眠しましたのでお知らせいたします。

ホワイトタイガーの「カーラ」は、8月7日(木)に20歳の誕生日を迎え、国内最高齢の個体となり ましたが、6月30日(月)に亡くなったパートナーの「ロッキー」(享年17歳)同様、腎不全のため、 8月19日(火)の朝、静かに息を引き取りました。「カーラ」は、2012年から東武動物公園で暮らして おり、これまでに2回の出産で計8頭の子どもに恵まれ、母としても奮闘してきましたが、2025年2月 以降は体調を考慮してバックヤードで穏やかに過ごしていました。

これまで多くの皆さまに愛されたカーラのご冥福を心よりお祈りいたします。



ホワイトタイガー「カーラ」(2023年7月撮影)

■カーラについて

ホワイトタイガー(ベンガルトラの白変種)

個体名:カーラ 性 別:メス

年 齢:20歳(人間の100歳ほどに相当)

・2005年8月7日(木) 群馬サファリパークにて誕生 ・2012年1月18日(水) 東武動物公園に引っ越し

・2013年3月16日(土) 4頭出産 ・2015年1月25日(日) 4頭出産

■死亡原因

腎不全

■献花台について

2025年8月23日(土)~8月31日(日)場所:キャットワールド 大扉横ホワイトタイガー看板前